

省委编办副主任任丰金等 到开封示范区杏花营镇 调研“一中心四平台”



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 李珊珊/文图

7月3日，省委编办副主任任丰金，市委副秘书长、市编办主任徐同君，省委编办处长赵彦明，省委编办调研员李春秋，省委编办副处长叶长兵，省委编办副调研员梁玉瀚等到开封示范区杏花营镇调研“一

中心四平台”建设。示范区管委会主任肖文兴等陪同。

调研组一行在杏花营镇党委书记王志英引导下，实地查看了一楼便民服务大厅各便民窗口，集中观看了党员教育、党员管理、阵地建设等基层党建的工作展示。

在二楼“基层社会治理综合指挥中心”，指挥中心工作人员通过APP汇报，向检查组一行多层次讲解了中心的工作职能、工作范围及中心运行、网格员队伍建设的管理等情况。王志英对一中心四平台建设、“一村一警”构成工作模式、利用“一中心四平台”开展的“26+N”的新工作模式、网格员上报的案事件等进行汇报。

随后，在二楼研判室召开座谈会。徐同君、肖文兴、王志英就杏花营镇在推进“一中心四平台”运行、工作中遇到的问题、网格员人员配备情况、如何提升拓宽业务范围等情况与省市调研组进行交流探讨。

最后，调研组一行对杏花营镇利用“一中心四平台”开展的“26+N”的新工作模式的创新和特色给予肯定，同时就下一步如何深化和完善提出指导性建议：要在规范化建设、办公硬件水平不断提高的同时，借助基层治理中心和大数据等技术支持围绕党委、政府中心工作，在推进中要不断研究完善，提高平台工作效率，使其在社会治理工作中发挥作用。

开封示范区民警夜寻“扶贫羊”

7月1日午夜，杏花营村60岁老汉谷某抚摸着民警找回的、价值千元的两只品种羔羊，激动不已，这羊，是政府送给他的“扶贫羊”，丢失时，几乎让他回归贫困，现民警帮他找回了羊，又燃起生活的希望。

当日下午6时30分，开封市城乡一体化示范区公安分局杏花营派出所接到报警：辖区村民老汉两只“扶

贫羊”丢失。原来，他带小孙子放羊时，因顾孩子而忽略了羊群，收圈时，才发现不见了两只羔羊。找寻两个多小时不见羊的踪影后，绝望中，他想到“有困难找民警”，便抱着试试看的心态报警求助。

于是，值班民警组织辅警和志愿者在丢羊的区域认真进行了拉网式查找，最后，从村外一水灌站的监控录像中发现，两只羊脱群后，已钻

进了灌木丛。树丛低矮株密，民警顺着羊蹄印及粪便痕迹，顺线纵深跟进。其间，民警有的衣服被挂破，有的胳膊也被扎伤，在手电光下，发现了目标，一只小羊慌不择路，头竟卡在树杈上十分危机，民警克服困难，匍匐将其救下。尔后，民警开车载来母羊，在一阵“咩咩咩”声中，另一只羔羊走出树丛。

(刘富海 呼瑞丽 高雅)

不畏酷暑施工现场做调研 心系群众指挥部里谈发展

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方 通讯员 朱瑞斌

7月2日下午，市政协副主席、市卫健委主任刘述荣，市卫健委副主任刘传国、李书亮一行在市儿童医院院长黄蔚茹、党委书记魏淑娜、正科级调研员陈春山陪同下，冒酷暑来到开封市儿童医院门诊医技综合楼施工现场，对这一重点工程建设项目建设情况进行现场调研。

刘述荣在调研中重点强调，儿童医院门诊医技综合楼的建设项目，不仅是为了改善我市儿童专科医疗保健

事业的条件，提高我市医疗保健环境水平，更是亮化了我在全省儿童专科医疗保健的形象，促进我市深化医疗卫生体制改革的步伐，为群众扎实地做实事、做好事。

儿童医院院长黄蔚茹代表医院全体班子成员及干部职工表示，一定不负党和政府的重托，不负人民群众的期望，将门诊医技综合楼建设项目建设作为医院行政工作的重中之重，在努力提高医疗保健科学进步的同时，着力抓好门诊医技综合楼建设项

目，为了保障好群众医疗健康，为了给孩子们更好的健康保健环境，我们将全力以赴，克服一切困难，以打造高质量的综合楼，温馨舒适的设施环境，精湛先进的医疗技术，热情周到的健康服务砥砺发展，明鉴初心。

在施工现场，刘述荣一行在对施工单位重申要严格把控质量关，按时完成建设项目建设进度的同时，还重点关心了施工人员日常生活，嘱咐医院领导和施工单位一定要保障好工人的生活，尤其注意夏季工人饮食和防暑。

洛阳市水利局洛阳市“三渠联动”工程项目 环境影响评价公众参与第二次公示	
一、征求意见的公众范围、提出意见的方式和途径、起止时间、查阅纸质环评报告书的方式、环评报告书全文和途径公众意见表的网络链接	
项目周边环境影响区域内居民、单位等公众可对环境影响报告书内容提出意见和建议；通过电话、邮件等方式向建设单位提出书面意见；环评报告书全文及公众意见表网络链接见环评信息公示网站（ http://www.epr-home.com/forum.php?mod=viewthread&tid=131633&extra=1 ）。	
二、联系方式 建设单位名称：洛阳市水利局 联系人：马晓玲 联系电话：13683317087 邮箱：396702635@qq.com 通讯地址：洛阳市洛龙区通济街52号	
2019年7月5日	

嵩县公安局俩民警演讲比赛喜获特等奖

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 胡晓

为庆祝中国共产党建党98周年，深入推进高质量民意警务建设，6月27日，嵩县公安局出入境管理科白艳参加洛阳市公安局出入境管理系统主办的演讲比赛，讲述她勇擒逃犯的事迹。

当天，嵩县公安局车村派出所民警杨艳萍参加了嵩县县委组织部、县妇联组织的主题演讲比赛，讲述出入境民警为群众办实事的事迹，两位选手表现突出，分别捧回市、县两级演讲比赛组委会颁发的“特等奖”。

提高政治站位 强化实战训练

□东方今报·猛犸新闻记者 王丹 通讯员 裴百川 王旭

6月18日，河南公安机关第351期司晋督培训班在河南警察学院洛阳校区开班，来自全省各地市实战岗位的160名学员参加集训。

此次集训旨在深入学习贯彻党的十九大精神、习近平

新时代中国特色社会主义思想和习近平在全国公安工作会议的讲话精神，全力锻造一支让党中央放心、人民群众满意的高素质过硬公安队伍，进一步强化全省公安人才队伍建设人才培养。切实提升工作能力和执法水平。

权益管理渐入佳境 天弘基金主被动投资双翼齐飞

又到一年年中时，公募基金年中大考成绩已经出炉。今年上半年，天弘基金凭借主动权益领域的精准持仓和被动指数领域的多元布局，旗下权益基金整体取得了亮眼成绩。银河证券显示，截至6月28日，天弘旗下权益

产品中有15只产品跑赢大盘，12只排名同类前1/3，5只跻身同类前十。其中，天弘文化新兴产业在上半年获得54.39%的净值增长率，同类可比基金中位居亚军。基金经理田俊维表示，其投资的超额收益主要来自于个股选择。

鹏华基金股票主动投资能力名列前锋 包揽3项冠军

日前，银河证券发布了《公募基金管理人股票投资管理能力评价(2019年上半年)》。榜单显示，鹏华基金在纳入评选的108家基金公司中排名第4，同时也是“老十家”阵营中排名第1的基金管理人。与此同时，

2019年上半年鹏华基金旗下共37只权益类基金收益超20%，23只债券类基金收益超3%，多项业务全面开花，更是一举包揽全市场股、混、QDII债基三大冠军，展示出老牌基金公司的超强实力。

拍卖公告

开封市金明区人民法院将于2019年7月25日10时，在开封市金明区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sf.taobao.com>，户名：开封市金明区人民法院），对被执行人何军生名下位于英伦春天12号楼东2单元1层102号（汴房地权证字第277470号）、英伦春天4号附属楼1层11号商铺（汴房地权证字第275896号）、英伦春天4号附属楼1层10号商铺（汴房地权证字第275895号）房屋进行拍卖，有意者可登录以上网址参加竞买。

开封市金明区人民法院
二零一九年七月五日

洛阳市吉利区新阳天装饰材料有限公司 拍卖声明·公告 书 话：0379-63633855-1597613567 地址：洛阳市吉利区长虹门街863号 邮编：471022	声明公告 ▲洛阳西夏奥特莱斯市场经营管理有限公司 公告 书 话：0379-63633855-1597613567 地址：2019年7月25日，声明作废。 ▲洛阳西夏奥特莱斯市场经营管理有限公司 公告 书 话：41030220024721 地址：2019年6月22日作废，声明作废。	注销公告 ▲洛阳理工工程管理有限公司 公告 书 话：0379-63633855-1597613567 地址：2019年7月25日，经股东会研究决定，拟向登记机关申请注销登记，债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权，特此声明。 ▲洛阳阿浦信息科技有限公司 公告 书 话：41030203064890 地址：2019年7月25日，经股东会研究决定，拟向登记机关申请注销登记，债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权，特此声明。 ▲洛阳市皓天防水工程有限公司 公告 书 话：4103021713100 地址：2019年7月25日，经股东会研究决定，拟向登记机关申请注销登记，债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权，特此声明。 ▲洛阳市西工区兰森家饰行税务登记证 公告 书 话：410302196809341521 地址：2019年7月25日，经股东会研究决定，拟向登记机关申请注销登记，债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权，特此声明。
--	---	---